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2023-2024 学年江苏省南京市四年级（下）期中数学试卷

一、选择。

1．下面各数中，只读一个 0的数是（ ）

A．80080080 B．80000008 C．88000000 D．80008000

2．小刚用计算器算 1280÷32时，发现数字键 3坏了，下面哪种方法是对的？（ ）

A．1280÷4÷8 B．1280÷4×8 C．1280÷8×4 D．1280÷4+8

3．在上古时期，没有“数”的概念，人们打猎每获一只猎物就用一个小石子表示，等到获得很多猎物时，

就把若干个小石子换成一个大石子表示，这里的大石子相当于我们现在的（ ）

A．位数 B．计数单位 C．数级 D．数位

4．学校准备购买 22套《图说史记》，每套 269元，一共要花多少元？如图中关于 a、b 的理解，不正确的

是（ ）

①a 和 b 表示的结果完全相同

②a 表示 538个一，b 表示 538个十

③a 和 b 表示的计数单位的个数相同

④a 表示买 2套书多少元，b 表示买 20套书多少元

A．只有① B．①③ C．②④ D．②③④

5．在 3和 9之间添（ ）个 0，这个数就是三亿零九。

A．5 B．6 C．7 D．8

6 ． 如 图 直 线 上 ， 箭 头 所 指 的 点 可 能 表 示 数 字 （ ）

A．47万 B．468500 C．461200 D．475001

7．下面说法正确的有（ ）个。

①在计算器上计算 49×346时，把 6按成了 5，若只想清除 5，按“AC”键。

②两个乘数同时扩大 3倍，积扩大 6倍。
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③一种纸，100张这样的纸重 2克，那么 50000张这样的纸重 1千克。

④钟表的指针运动是旋转现象。

A．4 B．3 C．2 D．1

8．如果把 a﹣99错算成了 a﹣100﹣1，那么计算结果与正确结果相比（ ）

A．多 1 B．多 2 C．少 2 D．少 1

9．20150000000省略“亿”后面的尾数后约是（ ）

A．201.5亿 B．202亿 C．200亿 D．20亿

10．把一张正方形纸按如下方法对折两次后，在如图所示的位置上打一个孔，把纸展开后得到的应是（ ）

A． B． C． D．

11．运动会要排成 6×6的方阵，若想排成一个 8×8的方阵，那需增加（ ）人。

A．4 B．8 C．16 D．28

12．一盒 200抽的面巾纸厚 6厘米，10000抽的面巾纸叠一起厚（ ）厘米。

A．30 B．300 C．3000 D．30000

二、填空。

13．用算盘表示 700000，应在 位上拨 颗上珠和 颗下珠。

14．850×40积的末尾有 个 0，积的最高位是 位。

15．如图，把三角形的斜边紧靠直尺平移，顶点 A 平移的距离是 厘米。

16．在横线里填上“＜”“＞”或“＝”。

1923501 201123 19600000000 196亿

480×60 48×600 1000万 9999999

17．“五一”假期快到了，小明到超市采购零食，他装了一些散称饼干放在盘秤上（最多能称 8千克），指

针从数字 0 时针旋转 °到数字 2，正好 2千克；他还想买 2千克的果冻，装了一些


